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ASSEMBLÉE NATIONALE
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Cotisations sociales des animateurs
Question écrite n° 2041

Texte de la question

Mme Violette Spillebout attire l'attention de M. le ministre de l'économie, des finances et de l'industrie sur les
cotisations sociales des animateurs. Interpellée par les maires de sa circonscription, Mme la députée a été
sollicitée sur les difficultés financières rencontrées par les mairies pour assurer des emplois aux animateurs,
souvent des étudiants saisonniers, ainsi qu'une offre de service convenable aux familles. L'URSSAF, qui
contrôle et redresse les collectivités concernant les bases forfaitaires, s'appuie sur deux jurisprudences pour
interpréter l'arrêté ministériel du 11 octobre 1976. Après application, ces deux jurisprudences ne permettent
qu'aux animateurs et directeurs employés de façon temporaire et épisodique d'ouvrir droit aux bases forfaitaires.
Cela exclut les directeurs et animateurs qui travaillent en continu, les directeurs et animateurs du BAFA et les
directeurs et animateurs qui ne travaillent pas chaque jour d'ouverture. Sans évolution de la situation, les villes
de la circonscription de Mme la députée craignent de devoir réduire l'offre de travail saisonnier et les activités
proposées aux familles. Pour finir, s'ils doivent compenser la perte de rémunération des animateurs pour réussir
à recruter, leur situation financière serait d'autant plus aggravée. Aussi, elle le sollicite pour savoir quelles
mesures peuvent être mises en place pour que les cotisations sociales des animateurs ne pénalisent plus le
budget des mairies.

Données clés

Auteur : Mme Violette Spillebout
Circonscription : Nord (9e circonscription) - Ensemble pour la République
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 2041
Rubrique : Communes
Ministère interrogé : Économie, finances et industrie
Ministère attributaire :  Comptes publics 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 602119 novembre 2024

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/17/questions/QANR5L17QE2041
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA794486
/dyn/statistiques/17/question/taux-reponse?ministere=PO855079
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/17/questions/jo/jo_anq_202432.pdf

